
WKHL-Berlin Mitgliederbefragung 2023

1. Gewinnung von Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern

Anzahl Antworten: 20
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2. Gewinnung von geeigneten Auszubildenden

Anzahl Antworten: 19
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3. Aufrechterhaltung von Lieferketten

Anzahl Antworten: 20
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4. Stand der Digitalisierung

Anzahl Antworten: 18
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5. Zuverlässigkeit der Energieversorgung

Anzahl Antworten: 18
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6. Energiepreisentwicklung

Anzahl Antworten: 18
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7. Auswirkungen des Klimawandels

Anzahl Antworten: 19
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8. Probleme bei der Flächensuche für gewerbliche Zwecke

Anzahl Antworten: 20
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9. Bürokratie in Zusammenarbeit mit ö�entlichen Stellen

Anzahl Antworten: 18

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

weniger relevant sehr relevant

0

2

4

6

8

10

G
e
w
ä
h
lt

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

2 (11.11%)

0 (0%)

3 (16.67%)

2 (11.11%) 2 (11.11%)

9 (50%)



10. Einschränkungen durch den Krieg in der Ukraine.

Anzahl Antworten: 20
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